

ZÁPISNICA

z rokovania Obecného zastupiteľstva v Hradišti pod Vrátnom konaného dňa 16.3.2012
v zasadačke Obecného úradu

Prítomní : podľa prezenčnej listiny
Overovatelia zápisnice: **Mgr. Martin Masár**
 Ing. Rastislav Sadloň
Zapisovateľka: **Mária Marečková**

Na úvod rokovania **zástupca starostu** obce privítal všetkých prítomných a v zmysle rokovacieho poriadku viedol rokovanie obecného zastupiteľstva.

Konštatoval, že na rokovaní Obecného zastupiteľstva / ďalej len OZ / sú prítomní poslanci: Vulgan, Piroha, Masár, Sadloň, Filo a OZ je uznášania schopné. Poslanci Drahoš a Gregor boli neprítomní, ospravedlnili sa z pracovných dôvodov.

Bod 1 – Program OZ:

Zástupca starostu navrhol zmeniť program rokovania OZ nasledovne (z technických príčin sa vypúšťa schvaľovanie záverečného účtu obce za rok 2011, tento je zo zákona potrebný schváliť do 30.6.2012):

Uznesenie č. 13/2012:

Program rokovania

- 1. Zahájenie, určenie overovateľov zápisnice, schválenie programu OZ**
- 2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho OZ**
- 3. Došlá pošta**
- 4. Prerokovanie Dodatku č. 1 k VZN č. 32/2011 o iných poplatkoch**
- 5. Určenie podmienok predvolebnej kampane pre nové voľby starostu**
- 6. Správa o činnosti hlavného kontrolóra za II. polrok 2011**
- 7. Prerokovanie ďalšieho postupu v reklamácií rekonštrukcie kultúrneho domu**
- 8. Schválenie termínu nasledujúceho riadneho rokovania OZ**
- 9. Rôzne (informácia o možnosti zrezania lipy na cintoríne)**
- 10. Záver**

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 2 - K o n t r o l a u z n e s e n í z p r e d c h á d z a j ú c e h o O Z

Zástupca starostu obce vykonal kontrolu uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ zo dňa 30.1.2012:

Uzn. 1/2012 – schválené

Uzn. 2/2012 – splnené

Uzn. 3/2012 – neschválené, žiadateľovi odpísané

Uzn. 4/2012 – schválený programový rozpočet na r. 2012

Uzn. 5/2012 – zobrahané na vedomie

Uzn. 6/2012 – zvolení zástupcovia zriaďovateľa do rady školy, rada školy je už funkčná

Uzn. 7/2012 – zobrahané na vedomie

Uzn. 8/2012 – schválené

Uzn. 9/2012 – schválené

Uzn. 10/2012 – splnené, v priebehu mesiaca február bola zmluva so ZSE na VO ukončená v zmysle zmluvných podmienok

Uzn. 11/2012 – splnené

Uzn. 12/2012 – plní sa

Bod 3 - Došlá pošta:

Zástupca starostu informoval, že p. Jozef Nosko opätovne požiadal obec o zmenu frekvencie vývozu komunálneho odpadu z 26x na 15x. V tejto veci už raz obecné zastupiteľstvo rozhodovalo, preto nie je predmetom prerokovania. Žiadateľovi bolo odpísané.

Poslanec Drahoš navrhol možné riešenie s točnou pri p. Ferenčíkovi v zmysle uzn. 2/2012, ale požiadal o stiahnutie materiálu z prerokovania z dôvodu jeho neprítomnosti. V tejto veci sa už uskutočnilo pracovné stretnutie 10.3.2012 na mieste v teréne za účasti p. Drahoša, p. Ferenčíka, poslancov OZ a zástupcov Pozemkového spoločenstva – Urbár Hradište pod Vrátnom. Zástupca starostu v tejto veci požiada o písomné stanovisko urbársku spoločnosť, nakoľko táto vlastní pozemky susediace s dotknutými pozemkami.

Miroslav Harasník – žiada o prenájom miestnosti na prízemí obecného úradu z dôvodu zriadenia potravín.

Zástupca starostu informoval, že nakoľko pôvodne p. Harasník ústne požiadal o prenájom časti hasičskej zbrojnice, v predmetnej veci zvolal na deň 29.2.2012 pracovné stretnutie za účasti p. Harasníka, poslancov OZ a zástupcov DHZ, na ktorom bola konštatovaná opodstatnenosť plného využitia celých priestorov hasičskej zbrojnice organizáciou DHZ. Pracovnému stretnutiu predchádzali listy od DHZ z 8.2.2012 a žiadosť o odovzdanie požiarnej zbrojnice do užívania DHZ doručená obci 20.2.2012.

Ďalej zástupca starostu informoval, že miestnosť na prízemí (klubovňa dôchodcov) v súčasnosti využívajú viaceré organizácie pôsobiace v obci (JDS, Urbár, Poľovnícke združenie), v prípade schválenia prenájmu p. Harasníkovi, môže obec týmto organizáciám poskytnúť malú zasadačku na poschodí. Zástupcovia JDS na neformálnom stretnutí prejavili záujem o malú miestnosť na prízemí na konci chodby (v súčasnosti využívaná DHZ), ktorú by mali samostatne.

Uznesenie č. 14/2012:

OZ súhlasí s dlhodobým prenájomom miestnosti na prízemí obecného úradu vľavo pri vchode (klubovňa dôchodcov) za účelom zriadenia predajne potravín za podmienok v zmysle platných predpisov obce.

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

DHZ – žiada o použitie erbu a farieb vlajky obce

Uznesenie č. 15/2012:

OZ súhlasí s tým, aby Dobrovoľný hasičský zbor v Hradišti pod Vrátnom mohol použiť erb a farebnú kombináciu vlajky obce Hradište pod Vrátnom na znaku a vlajke DHZ v Hradišti pod Vrátnom.

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

DHZ – žiada o súhlas na úpravu fasády hasičskej zbrojnice

Uznesenie č. 16/2012:

OZ súhlasí s tým, aby Dobrovoľný hasičský zbor v Hradišti pod Vrátnom upravil fasádu hasičskej zbrojnice do červeno-šedého prevedenia.

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 4 - Prerokovanie Dodatku č. 1 k VZN č. 32/2011 o iných poplatkoch

Uznesenie č.17/2012:

OZ schvaľuje Dodatok č. 1 k VZN č. 32/2011 o iných poplatkoch tak, ako bol zverejnený a predložený do zastupiteľstva.

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 5 - Určenie podmienok predvolebnej kampane pre nové voľby starostu

Uznesenie č. 18/2012:

Obec Hradište pod Vrátnom určuje pre predvolebnú kampaň pre nové voľby starostu obce použitie masovo-komunikačných prostriedkov za nasledovných podmienok:

Miesto na volebné plagáty je informačná tabuľa obce vpravo pred vchodom do budovy obecného úradu. Plagáty o rozsahu max. formátu A3 treba doručiť poštou alebo osobne zapisovateľke miestnej volebnej komisie na obecný úrad v úradných hodinách.

Prezentácia jednotlivých kandidátov prostredníctvom miestneho rozhlasu je možná v maximálnej dĺžke trvania 1 minúty pre každého kandidáta, a to každú stredu o 17.00 hod. až do volieb. Výšku poplatku za hlásenie upravuje §17 VZN č. 32/2011. Predvolebné šoty treba doručiť na CD nosiči poštou alebo osobne v úradných hodinách zapisovateľke miestnej volebnej komisie.

Prezentácia jednotlivých kandidátov na internetovej stránke obce z technických príčin nie je možná.

Na predvolebné stretnutia s občanmi majú jednotliví kandidáti k dispozícii zasadaciu miestnosť v budove obecného úradu a sálu kultúrneho domu. Poplatky za nájom priestorov sú uvedené v §4 VZN č. 32/2011 písm. a) a f). Termín prenájmu treba vopred dohodnúť na obecnom úrade.

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 6 - Správa o činnosti hlavného kontrolóra za II. polrok 2011

Kontrolór predniesol správu o činnosti za II. polrok 2011.

Správa bude zverejnená na internetovej stránke obce a na úradnej tabuli obce, tvorí prílohu zápisnice.

Uznesenie č. 19/2012:

Poslanci berú na vedomie správu o činnosti hlavného kontrolóra za II. polrok 2011.

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 7 – Prerokovanie ďalšieho postupu v reklamácií rekonštrukcie kultúrneho domu

kontrolór – odporúča splnomocniť JUDr. Ľubomíra Poláka, aby podal žalobu proti firme STAS, s.r.o. za reklamačné práce, ktoré neodstránila.

Uznesenie č. 20/2012:

OZ súhlasí, aby Obec Hradište pod Vrátnom zastupoval proti STAS, s.r.o., Brezovská 459/7, Myjava o zaplatenie 5.212,40 € s príslušenstvom JUDr. Ľubomír Polák, Hurbanova 18, Senica bez obmedzenia. OZ súhlasí so zaplatením za právne služby a poplatok súdu celkovo vo výške 650,- eur.

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 8 – Schválenie termínu nasledujúceho riadneho rokovania OZ

Uznesenie č. 21/2012:

OZ odporúča zvolať nasledujúce rokovanie OZ na deň 13.4.2012.

Za: Filo, Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 9 – Rôzne

zástupca starostu - informoval o možnosti zrezania lipy na cintoríne a cenovej ponuke na úplné zrezanie 1450 €, radikálny orez 1160 € s použitím horolezeckej techniky prostredníctvom odborne vyškolenej osoby, ktorá je poistená a ručí za pomníky, v prípade ich poškodenia sa zaväzuje nahradiť škodu v plnej výške.

Podľa vyjadrenia býv. starostu, v minulosti tu bola ponuka vo výške cca 80 tis. Sk.

Stanislav Kováč – ja som spomínanú lipu orezával 2-krát, tí ktorých sa to netýka, tí problém nemajú.

Jozef Piroha – ide nepochybné o cenný strom, ale z dôvodu bezpečnosti občanov, ktorí prechádzajú v blízkosti kostola, aj aby sa predišlo možnému úrazu občanov, ktorí navštevujú cintorín odporúča zrezať lipu. Obec nesie zodpovednosť, pretože spravuje cintorín. Cena je nižšia ako bola pôvodná.

poslanec Vulgan – navrhuje vyhlásiť obecnú zbierku na zrezanie lipy

Vladimír Rak – odporúča osloviť aj ďalšie firmy a zistiť cenovú ponuku

zástupca starostu – navrhuje financovať zrezanie z obecného rozpočtu, nezaťažovať ľudí ďalšími výdavkami, ale je aj možnosť vyhlásiť zbierku, navrhuje zistiť názor občanov prostredníctvom ankety na internete a formou anketových lístkov, samozrejme nakoľko sa jedná o výdavky vyššie než 300 eur, v zmysle zásad hospodárenia s majetkom obce je potrebné urobiť výberové konanie

kontrolór – poslanci zastupujú občanov a rozhodnutie je na nich, majú povinnosť chrániť majetok, v prípade, že dôjde k poškodeniu majetku občanov, majú právo si vymáhať škodu od správcu cintorína – obce a náklady môžu byť vyššie ako spílenie samotného stromu.

Uznesenie č. 22/2012:

OZ schvaľuje výrub lipy na cintoríne oproti hlavnému vchodu do kostola, poveruje štatutára obce konať v predmetnej veci.

Za: Masár, Piroha, Vulgan, Sadloň, proti: 0, zdržal sa: Filo.

zástupca starostu – informoval, že 31.3.2012 končí Dohoda s ÚPSVR na aktivačné práce, začal vybavovať novú dohodu na aktivačné práce od apríla, ako aj dohodu na preventívne protipovodňové opatrenia, v rámci ktorých by sa realizovalo čistenie potoka, kosenie a spevňovanie brehov

kontrolór – odporúča zverejniť informáciu o pripravovaných protipovodňových opatreniach na úradnej tabuli

poslanec Vulgan – upozornil, že treba vyviezť kontajnery vo dvore obecného úradu a prevrátiť naopak, medzi hasičskou zbrojnicou a p. Jozefom Chovancom je prechod, treba to zastaviť, aby tam občania viac nenosili odpad

Vladimír Rak – upozornil, že v okolí areálu cintorína (neďaleko domu smútku) sú stromy, ktoré v čase vegetácie zasahujú do elektrického vedenia, stromy treba z hľadiska bezpečnosti orezať, ďalej informoval, že DHZ chce pomáhať obci pri zabezpečovaní protipožiarnej ochrany, ktorá obci vyplýva zo zákona

Jozef Piroha – treba upozorniť BVS, aby zabetónovali poškodené miesta po oprave vodovodných hydrantov a odstránili zátarasy, ďalej sa informoval v mene **PS Urbáru**, či je možné poskytnúť Urbáru samostatnú miestnosť bezplatne, prípadne za úhradu na konanie schôdzí a pre odborného lesného hospodára, ktorý vydáva doklady na ťažbu dreva, aby nemusel úradowať vonku na ulici

zástupca starostu – bezplatne je možné poskytnúť malú zasadačku na poschodí spoločne s poľovníckym združením, samostatnú miestnosť za úhradu

Bod 10 – Záver

Na záver zástupca starostu poďakoval všetkým prítomným za účasť a rokovanie OZ ukončil.

Overovatelia:

Mgr. Martin Masár zapisovateľka: Mária Marečková.....

Ing. Rastislav Sadloň

Ing. Lukáš Piroha
zástupca starostu obce
Hradište pod Vrátnom